

Příloha A)

k Programu podpory aktivit stálých profesionálních divadelních souborů a hudebních těles působících na území Ústeckého kraje na rok 2022

Žádost o neinvestiční dotaci a povinné přílohy

Žádost v elektronické podobě, která je dostupná na webových stránkách Ústeckého kraje www.kr-ustecky.cz (*Dotace/ Programové dotace – Regionální podpůrný fond Ústeckého kraje/ Oblast kultury a památkové péče/ Program podpory aktivit stálých profesionálních divadelních souborů a hudebních těles působících na území Ústeckého kraje na rok 2022*) a jejíž součástí je i projekt dle čl. VII. Zásad - **odeslat elektronicky a zároveň vytištěnou a signovanou** spolu s ostatními povinnými přílohami doručit poštou nebo osobně **do podatelny** Krajského úřadu Ústeckého kraje.

Další možnost doručení je **vždy se zaručeným elektronickým podpisem** buď do datové schránky Ústeckého kraje, nebo e-mailem do e-podatelny.

č. 1

Kopie aktuálních dokladů osvědčující právní osobnost žadatele o dotaci (*např. výpis z obchodního rejstříku, výpis z registru ekonomických subjektů*) a další doklady (*např. společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina, živnostenský list, zřizovací listina*) – netýká se obcí.

č. 2

Kopie dokladů o ustanovení (*např. volba, jmenování*) statutárního zástupce právnické osoby, současně s dokladem osvědčujícím oprávnění zástupce jednat jménem žadatele o dotaci navenek (*podepisování smluv*).

č. 3

Kopie aktuálních dokladů o přidělení IČO a rozhodnutí o registraci a přidělení DIČ (*pokud má registrační povinnost*). **Je nutné hlásit případné změny v průběhu roku!**

č. 4

Kopie dokladů o zřízení běžného účtu žadatele u peněžního ústavu (smlouva, nebo potvrzení příslušného bankovního ústavu). **U příspěvkových organizací je třeba doložit doklad o zřízení běžného účtu zřizovatele.**

č. 5

Výkaz zisků a ztrát organizace za rok 2021 – účetní sestava organizace za uplynulý rok.

č. 6 – č. 12

Čestná prohlášení - jsou součástí elektronické žádosti, není potřeba je tisknout a podávat písemně.

č. 13

Soupis jednotlivých projektů je součástí elektronické žádosti.